



Znak sprawy: ZP/11-2023/TP

Olecko dnia 28.04.2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania w trybie podstawowym, bez negocjacji, pod nazwą: „**Rozbudowa Zintegrowanego Systemu Informatycznego w zakresie systemu do obsługi kolejek i rejestracji oraz wdrożenia e-usług w obszarze POZ w Olmedica w Olecku Sp. z o.o.**”

Zamawiający – Olmedica w Olecku sp. z o. o., ul. Gołdapska , 19-400 Olecko, działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.), w związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami bez ujawniania źródła zapytania jak poniżej:

PYTANIE NR 1

Pytanie nr 1 SWZ, pkt. VII.1. 4) „Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej: a) dwa zamówienia obejmujące wdrożenie medycznego systemu informatycznego w jednostce służby zdrowia lub rozbudowę posiadanego przez podmiot medyczny ZSI, o wartości zamówienia nie mniejszej niż 600 000 PLN brutto każde, w tym: co najmniej jedno zamówienie obejmowało dostawę i wdrożenie systemu kolejkowego oraz co najmniej jedno zamówienie obejmowało dostawę infokiosków – dotyczy zadania nr 1”

Czy Zamawiający dopuści dwa zamówienia o wartości nie mniejszej niż 500 000 PLN brutto każde? Zwracamy uwagę, iż złagodzenie warunku udziału w tym zakresie przyczyni się zwiększenia konkurencyjności w prowadzonym przez Zamawiającego postępowaniu.

ODPOWIEDŹ NR 1

Zamawiający wyraża zgodę w związku z powyższym prowadzi zmianę na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp w rozdziale VII pkt. 1 ppkt.4 lit. a) SWZ jak niżej :

BYŁ:

a) dwa zamówienia obejmujące wdrożenie medycznego systemu informatycznego w jednostce służby zdrowia lub rozbudowę posiadanego przez podmiot medyczny ZSI, o wartości zamówienia nie mniejszej niż 600 000 PLN brutto każde, w tym: co najmniej jedno zamówienie obejmowało dostawę i wdrożenie systemu kolejkowego oraz co najmniej jedno zamówienie obejmowało dostawę infokiosków – dotyczy zadania nr 1,

POWINNO BYĆ:

a) dwa zamówienia obejmujące wdrożenie medycznego systemu informatycznego w jednostce służby zdrowia lub rozbudowę posiadanego przez podmiot medyczny ZSI, o wartości zamówienia nie mniejszej niż 500 000 PLN brutto każde, w tym: co najmniej jedno zamówienie obejmowało dostawę i wdrożenie systemu kolejkowego oraz co najmniej jedno zamówienie obejmowało dostawę infokiosków – dotyczy zadania nr 1,

Znak sprawy: ZP/11-2023/TP

PYTANIE NR 2

Pytanie nr 2 Załącznik nr 8 do SWZ, pkt. 5 Komputer AIO Czy Zamawiający zaakceptuje certyfikaty ISO/CE/ROHS wystawione w języku angielskim.

ODPOWIEDŹ NR 2

Zamawiający wyraża zgodę na złożenie certyfikatów ISO/CE/ROHS wystawionych w języku angielskim.

Ponadto Zamawiający wprowadza zmianę na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp w rozdziale XIII pkt. 18 ppkt. 7)

BYŁO:

1) Przedmiotowe środki dowodowe:

- a) w celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez zamawiającego, zamawiający wymaga dostarczenia dokumentacji opisowej producenta potwierdzającej parametry oferowanego przedmiotu zamówienia, tj. karty katalogowe / karty techniczne zaoferowanych urządzeń (w języku polskim).
- b) w celu potwierdzenia, że oferowane usługi odpowiadają wymaganiom określonym przez zamawiającego, zamawiający wymaga złożenia stosownego oświadczenia Wykonawcy.

POWINNO BYĆ:

2) Przedmiotowe środki dowodowe:

- c) w celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez zamawiającego, zamawiający wymaga dostarczenia dokumentacji opisowej producenta potwierdzającej parametry oferowanego przedmiotu zamówienia, tj. karty katalogowe / karty techniczne zaoferowanych urządzeń (w języku polskim).
- d) w celu potwierdzenia, że oferowane usługi odpowiadają wymaganiom określonym przez zamawiającego, zamawiający wymaga złożenia stosownego oświadczenia Wykonawcy.
- e) **W zakresie zadania nr 1:**
 - **Certyfikat ISO9001 (należy załączyć do oferty)**
 - **Certyfikat ISO14001 (należy załączyć do oferty)**
 - **Certyfikat ISO50001 (należy załączyć do oferty)**
 - **Deklaracja zgodności CE (załączyć do oferty)**
 - **Potwierdzenie spełnienia kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych w postaci oświadczenia producenta odnoszący się do zaoferowanej jednostki- Głośność jednostki centralnej mierzona zgodnie z normą ISO 7779 oraz wykazana zgodnie z normą ISO 9296 w pozycji operatora w trybie pracy (IDLE) wynosząca maksymalnie 20 dB**
 - **Firma serwisująca musi posiadać ISO 9001 na świadczenie usług serwisowych oraz posiadać autoryzacje producenta urządzeń**
 - **Wymagane dołączenie do oferty oświadczenia Producenta potwierdzając, że Serwis urządzeń będzie realizowany bezpośrednio przez Producenta i/lub we współpracy z Autoryzowanym Partnerem Serwisowym Producenta;**

Znak sprawy: ZP/11-2023/TP

Zamawiający przedłuża termin składania ofert na podstawie art. 286 ust. 3 do dnia 05.04.2023 r. do godziny 10:00, natomiast oferty zostaną otwarte w dniu 05.04.2023 r. o godzinie 10:15.

W przypadku, w którym Zamawiający w wyniku odpowiedzi dopuścił tolerancję np.: zakresu, parametrów, gramaturę, wymaga wskazania w formularzach cenowych zaofertowanych przez Wykonawcę: zakresu, parametrów, gramaturę, itp.

Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówień i będą wiążące przy składaniu ofert.

W Załączeniu:

- Zmiana SWZ

- Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Zatwierdzam

Prezes Zarządu "Olmedica" w Olecku Sp. z o. o.

/-/ mgr Katarzyna Mróz